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COMUNICATO UFFICIALE N. 14 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 5/6-2-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MANTOVANI MAURO (PIU LIBERO V.ASCOLI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BONAFEDE FABIO (NTRE LIZZANA TN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
BERTOCCO ALESSANDRA (AMAT MICROMECCANICA PD) per comportamento 
irrispettoso nei confronti degli arbitri a fine gara. 
BENINI GIOVANNA (AMAT MICROMECCANICA PD) per comportamento platealmente 
protestatario, omettendo volutamente il saluto di rito a fine gara. (3 penalità) 
PELLEGRINELLI MARTA (CATOZZO SPA POLESEL.RO) 
 
AMMONITI 
BOSSA GIOVANNI (CAVALLINO MATTO LI) plateali proteste durante la gara. 
CARUSO TIZIANA (CITTA’AGRIGENTO SCIACCA) 
SAVASTA GIOVANNI (COSTAVERDE CEFALU’ PA) 
PANDOLFI MASSIMO (MARCHE METALLI C.FID.AN) proteste a fine gara. 
LICATA ALESSANDRO (VOLLEY GENOVA VGP) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CAVALLINO MATTO DON.LI – Multa di € 140,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
ripetute offese ai direttori di gara, nonché per aver, uno di quelli di cui sopra, rivolto una 
frase minacciosa all’indirizzo del 1°arbitro. 
BANCA LECCHESE PICCO LC – Richiamo perché la tifoseria locale, durante la gara ha 
fatto uso di strumenti acustici che disturbavano tanto da non udire la sirena dei time out 
tecnici. 
PALL.DON COLLEONI BG - Richiamo perché la tifoseria al seguito, durante la gara ha 
fatto uso di strumenti acustici che disturbavano tanto da non udire la sirena dei time out 
tecnici. 
FRASCATI RIGEL SIST.RM – Richiamo per inadeguatezza del servizio asciugatura. 
IRRITEC&SIPLAST ME – Multa di € 40,00 per isolate offese del pubblico locale 
all’indirizzo del 2°arbitro durante la gara. 
NTRE LIZZANA TN – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori rivolto offese reiterate 
nei confronti del 1°arbitro. 
VOLLEY GENOVA VGP – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori rivolto reiterate 
offese nei confronti del 2°arbitro, recidiva. 
CS SAN MICHELE FI – Multa di € 40,00 per aver i propri sostenitori locali rivolto isolate 
offese nei confronti del 2°arbitro. 



 
 
 
 
 
VIDEOMUSIC C/FRANCO PI – Multa di € 60,00 per aver il pubblico al seguito rivolto 
isolate offese nei confronti del 1°arbitro, recidiva. 
CATOZZO SPA POLESEL.RO – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori al seguito 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 10 febbraio 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


